												
FRANCOPHONIE – FRANCOFOLIE 
Choisissez la variante correcte :
1. En Roumanie, le français est enseigné comme langue:
a. officielle				b. nationale				c. étrangère
2. Le mot “francophile” est l’antonyme du mot:
a. francophone				b. francophobe
3. Les Français célèbrent leur fête nationale:
a. le 4 juillet				b. le 24 juillet				c. le 14 juillet
4. Le peuple français se soulève et prend la prison de la Bastille en ……… .
a. 1788					b. 1778					c. 1789
5. La résidence du président de la République française se trouve:
a. au Louvre				b. au Palais de l’Elysée			c. à Versailles
6. Identifiez le prénom de l’ingénieur français Eiffel qui a édifié la tour devenue le symbole de la France:
a. Jacques				b. Edouard				c. Gustave
7. Quelle est la période qui commence au XVe siècle, marquée par un grand renouveau de la pensée ?
a. la Renaissance			b. le Moyen Age			c. le siècle des Lumières
8. Quels sont les trois pays francophones, appelés les pays du Maghreb (« le Couchant » - en arabe) ?
a. le Canada, le Zaïre, le Vietnam	b. le Maroc, la Tunisie, l’Algérie	c. la Suisse, le Luxembourg, la Roumanie
9. La Cour européenne des droits de l’homme siège à Strasbourg, une ville qui se trouve:
a. en Belgique				b. en France				c. en Allemagne
10. Quel est le pays de l’Amérique latine où l’on ne parle pas l’espagnol, mais le portugais ?
a. Le Pérou				b. La Colombie				c. Le Brésil
11. Comment appelle-t-on l’ouverture d’une exposition d’art ?
a. inauguration				b. vernissage				c. foire
12. Charade : Mon premier est un douzième d’une année. Mon deuxième est une négation. Mon tout est un homme du Moyen Âge qui recopiait les textes anciens.
a. moins				b. maître				c. moine
13. En 1991…  0,5% des 55 millions de Français ne se prononçaient pas sur les sondages. Cela fait :
a. 275000 personnes			b. 2750000 personnes			c. 27500 personnes
14. Voici 4 nombres : 0,3456 ; 0,6 ; 0,78 ; 0,2345. Que vaut la somme du plus grand et du plus petit de ces nombres ?
a. 1,1256				b. 1,0145				c. 0,9456
15. 7. Dans la phrase “Qu’est-ce que vous alez travailer cette apres-midi?” il y a …… fautes:
a. quatre				b. six					c. cinq
